СПРАВКА
о фотовыставке иностранных и российских обучающихся
Санкт-Петербургского государственного университета
«Петербург – в мире, мир – в Петербурге…»
          В 2006 году студенты и аспиранты Санкт-Петербургского государственного университета – члены Клуба иностранных студентов СПбГУ   и  «The Indonesia – Russia Study Club» выступили инициаторами и организаторами фотовыставки иностранных и российских студентов университета «Санкт-Петербургский университет – глазами иностранцев». 
          Было предложено организовать проведение фотовыставки  в рамках городской программы «Толерантность», принятой постановлением Правительства Санкт-Петербурга № 848 от 11.07.2006. 
         Решение о совместном проведении в Мариинском Дворце при поддержке Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  фотовыставки иностранных и российских обучающихся СПбГУ в рамках городской программы «Толерантность» принималось в 2006 году Людмилой Алексеевной Вербицкой -  Почетным гражданином Санкт-Петербурга, Президентом СПбГУ (в тот период ректором СПбГУ) и Вадимом Альбертовичем  Тюльпановым - Председателем Комитета Совета Федерации РФ  по Регламенту и организации парламентской деятельности, представителем от  законодательного органа государственной власти в Санкт-Петербурге (в тот период Председателем Законодательного собрания Санкт-Петербурга).
         В период 2007 – 2022 гг были проведены семнадцать   мероприятий:

· в Мариинском Дворце совместно с Законодательным Собранием Санкт-Петербурга и  при поддержке его Аппарата были проведены семь фотовыставок иностранных и российских обучающихся – I–я  «Санкт-Петербургский университет  – глазами иностранцев», II-я «Петербургу с любовью…», III-VII-ые   выставки  «Петербург – в мире, мир – в Петербурге…».

· VIII – XVII фотовыставки «Петербург – в мире, мир – в Петербурге…» проходили в Таврическом дворце - штаб-квартире Секретариата Совета МПА СНГ   при поддержке Межпарламентской  ассамблеи государств – участников Содружества Независимых Государств и Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 

.

Фотоработы представляются  в следующих номинациях:
· «Город над вольной Невой...»,

· Мгновения студенческой жизни…

· Дружба без границ, 

· Петербург - город молодежи,

· Мой далекий дом.
            В организации 16-ти фотовыставок принимали участие иностранные  обучающиеся - представители более 52-х  различных государств, в том числе из стран- участников СНГ,  обучающиеся в СПбГУ,  например:  Республика Польша, Республика  Албания, Республика Колумбия, Йемен, Литовская Республика,  Республика Азербайджан, Республика Панама, Республика Гватемала, Китайская Народная Республика, Республика  Коста-Рика,  Республика Индонезия, Республика Корея, Королевство Норвегия, Украина, Республика Казахстан, Венесуэла,  Боливарианская Республика, Замбия, Многонациональное государство Боливия, Республика Таджикистан, Туркмения, Монголия,  Латвийская Республика, Государство  Израиль, Чехия,  Польская Республика, Грузия, Французская Республика,  Эстонская Республика, Французская Республика, Республика  Армения, Федеративная Республика Германия,  Турецкая Республика, Япония, Итальянская Республика, Соединенные Штаты Америки, Союз Мьянма, Туркменистан, Республика Узбекистан, Социалистическая Республика Вьетнам, Королевство Таиланд, Китайской Народной Республики, Йемен, Республика Молдова, Республика Болгария, , Киргизская Республика, Республика Беларусь, Республика Таджикистан, Республика Сербия, Афганистан, Тунисская Республика, Армения,. Греция, Латвия,Респбулика  Корея..
          Российские студенты СПбГУ  и других вузов в номинации  фотовыставки «Мой далекий дом» представляют фотографии из различных регионов Российской Федерации Федерации  (Тыва, Башкирия, Чувашия, Татарстан  и т.д.). 
·           После церемонии открытия выставки студенты обычно принимали  участие в мероприятии «Круглый стол» в Белом зале ЗАКСа,  где на встрече с депутатами Законодательного Собрания и представитателями  Санкт-Петербурга, дипломатами, представителями религиозных конфессий и научной общественности города обсуждали вопросы межнациональных отношений в Петербурге,  знакомились  с  Парламентом Санкт-Петербурга и Межпарламентской Ассамблеей государств – участников Содружества Независимых Государств,   историей Мариинского  и Таврического дворцов.
         Фотовыставки 1-я и 2-я под названием  «Петербургский университет – глазами иностранцев» и «Петербургу – с любовью…»  были представлены  на стендах Законодательного Собрания Санкт-Петербурга  в Городском Дворце молодежи и на Молодежном форуме.  Выставки имели успех.  

          С  3-й фотовыставкой «Петербург – в мире, мир – в Петербурге…»   обучающиеся СПбГУ приняли участие во 2-ом Международном молодежном форуме в ЛЭНЭКСПО, где получили положительный отзыв в СМИ Санкт-Петербурга.
.

          В апреле 2012 года на проходившей в СПбГУ  IX Международной научно-практической конференции «Толерантность и интолерантность в современном обществе: осмысление новой реальности» иностранным обучающимся СПбГУ  - участникам VI фотовыставки «Петербург – в мире, мир в Петербурге …», которая была представлена в холле  перед Актовым залом Главного здания университета,  были вручены Благодарственные письма от Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и университета, а пять лауреатов «Приза зрительских симпатий» были награждены  подарками.

            Победители в каждой из пяти номинаций обычно получают Благодарственные письма и подарки, Дипломы номинанта. И все участники экспозиции получают Дипломы. Фотовыставка каждый год имеет хорошие отзывы.
            В 2015 году  было согласовано  проведение фотовыставки иностранных и российских обучающихся СПбГУ и   иных вузов   Санкт-Петербурга    и   Ленинградской
 области  «Петербург -  в мире, мир - в Петербурге…» в Таврическом дворце при поддержке Секретариата Совета Межпарламентской Ассамблеии Государства – участников содружества Независимых Государств и Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области в рамках празднования  Международного  дня толерантности 16 ноября, утвержденного   Законом    Санкт-Петербурга    № 427-83   от 05.10.2009,  с целью укрепления толерантности и межэтнических отношений, утверждению среди молодежи принципов взаимоуважения, веротерпимости. 
                   В подготовительной работе  и  оформлении фотовыставки в  Таврическом дворце  принимали участие сотрудники Секретариата Совета МПА СНГ, Управление по связям с  общественностью и Управление по работе с молодежью СПбГУ, иностранные и российские обучающиеся по различным направлениям. 

              Всем приглашенным,   гостям  и участникам церемонии открытия  выставки, пресс-службе Секретариата Совета МПА СНГ выдаются  информационные материалы, а именно, буклет о фотовыставке, отпечатанный в цвете. Представителям СМИ и в МПА СНГ  направляется  пресс-релиз, подготовленный Управлением по связям с общественностью СПбГУ. Афиша-Информационный плакат в цвете, размером А-3,  отпечатанный в количестве 30 экз.,  размещается на информационных  стендах учебно-научных подразделений Университета и иных вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Информация о мероприятии размещается  на официальном сайте СПбГУ, МПА СНГ и Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга и Ленинградской области. 

               Фоторепортаж обучающихся об открытии фотовыставки представлен на официальном сайте МПА СНГ. Отчет о мероприятии  размещен на сайте СПбГУ.  
 На открытии 1-17-ти фотовыставок работали  представители различных СМИ:

· пресс-центр  Секретариата Совета МПА СНГ, 

· пресс –служба  СПбГУ,
· Медиацентр СПбГУ (видео)

· ЖУВЦ «Адреса Петербурга»,

· Телекомпания «Мост», 

· пресс-служба Законодательного Собрания, фотограф и видеооператор, 

· журнал «Петербургский университет», фотокорреспондент и корреспондент, 

· факультет журналистики СПбГУ, корреспондент и оператор,  

· фотокорреспондент и журналист КВС,
·  ТV «Культура» (17.11.2010),

· Телеканал Россия, (программа «Утро» 17.11.2010),

·  Радио Петербург,

· ТВН (спутниковый  канал),

·  Газета «Невское время»,

·  ИТАР-ТАСС,

·  5 канал ТВ,

·  Закс.ру,

·  интернет-газета  «Юни» (17.11.2010),
·  ИД Курьер-меди, 17.11.2010
· СПбШКУ «Дом национальностей Санкт-Петербурга»,

·  Росбалт, 17.11.2010,

·  Культура, 17.11.10,

·  100 ТВ,

·  «Вестник Законодательного Собрания Санкт-Петребурга» № 37\2010.,
·  Фоторепортажи и видеорепортажи хранятся в УРМ СПбГУ.

·  Пресс-служба СПБДА РПЦ
· Телеканал «Санкт-Петербург»

· Санкт-Петербургский Дом национальностей

· Петербургский дневник 

· См. ссылки :   

https://iacis.ru/pressroom/news/sekretariat_mpa_sng/v_tavricheskom_dvortse_otkrylas_ezhegodnaya_fotovystavka_peterburg_v_mire_mir_v_peterburge/
https://students.spbu.ru/mmen-meroprijatija/otchety-o-meropriyatiyakh/4940-studenty-priznalis-v-lyubvi-k-peterburgu-s-pomoshchyu-fotografij.html  
https://spbda.ru/news/fotograf-press-slujby-akademii-pobedil-v-gorodskom-fotokonkurse/ 
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